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FICHA TÉCNICA

UNIVERSO

MUESTRA CAMPO

TÉCNICA
Hombres y mujeres mayores de 18 años, de todos 

los niveles socioeconómicos (NSE), residentes en 

Perú urbano y rural.

1210 personas entrevistadas en zonas urbanas y 

rurales. Margen de error para resultados totales 

de ± 2.8%.

Bus Express: Cuantitativa mediante 

encuestas en tablets con técnica cara 

a cara

Se llevó a cabo el 22 y 23 de febrero 

del 2024



ENCUESTA NACIONAL

URBANA - RURAL



© Ipsos | Estudio de reputación corporativa – UPC (opinión pública)

Percepción de seguridad

¿Usted se siente seguro o inseguro cuando...? (%)

12

33

68

87

67

31

1

1

Cuando transita por la
calle de noche

Cuando transita por la
calle de día

En su casa

Seguro Inseguro No precisa

SEGURIDAD CIUDADANA

Base: Total de entrevistados  

Perú, febrero del 2024
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¿Usted se siente seguro o inseguro cuando transita por su casa? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Seguro 68 66 70 62 60 79 69 66 81 72 58

Inseguro 31 34 29 37 38 20 29 33 18 27 40

No precisa 1 0 1 1 2 1 2 1 1 1 2

Base Real (Abs) 1210 40 233 453 278 206 603 607 245 480 485

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 12.1 31.7 24.3 29.7 48 52 18.1 38.1 43.7

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Seguro 68 57 73 68 85 79 69 71 68

Inseguro 31 41 26 32 14 20 31 29 30

No precisa 1 2 1 0 1 1 0 0 2

Base Real (Abs) 1210 504 706 500 206 240 146 193 127

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 12.5 17.1 12.1

Base: Total de entrevistados  

Perú, febrero del 2024
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¿Usted se siente seguro o inseguro cuando transita por la calle de día? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Seguro 33 24 27 27 26 48 37 29 49 36 23

Inseguro 67 74 73 73 74 52 62 71 51 63 77

No precisa 0 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0

Base Real (Abs) 1210 40 233 453 278 206 603 607 245 480 485

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 12.1 31.7 24.3 29.7 48 52 18.1 38.1 43.7

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Seguro 33 18 40 33 57 40 40 36 48

Inseguro 67 81 60 67 43 60 60 64 52

No precisa 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Base Real (Abs) 1210 504 706 500 206 240 146 193 127

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 12.5 17.1 12.1

Base: Total de entrevistados  

Perú, febrero del 2024



© Ipsos | Estudio de reputación corporativa – UPC (opinión pública)

¿Usted se siente seguro o inseguro cuando transita por la calle de noche? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Seguro 12 5 9 9 8 21 16 9 17 11 11

Inseguro 87 92 90 90 91 78 83 91 83 89 87

No precisa 1 3 1 1 1 1 1 0 0 0 2

Base Real (Abs) 1210 40 233 453 278 206 603 607 245 480 485

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 12.1 31.7 24.3 29.7 48 52 18.1 38.1 43.7

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Seguro 12 6 16 10 30 15 14 19 16

Inseguro 87 94 83 89 70 84 85 81 82

No precisa 1 0 1 1 0 1 1 0 2

Base Real (Abs) 1210 504 706 500 206 240 146 193 127

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 12.5 17.1 12.1

Base: Total de entrevistados  

Perú, febrero del 2024



En comparación a hace doce meses, ¿diría que la seguridad ciudadana ha mejorado, está igual que antes o ha empeorado? 

(%)

12

8

11

27

21

25

5

70

63

2

1

1

Interior

Lima

Total

  Ha mejorado   Está igual que antes   Ha empeorado   No precisa

Percepción de seguridad ciudadana

SEGURIDAD CIUDADANA

Base: Total de entrevistados  

Perú, febrero del 2024
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En comparación a hace doce meses, ¿diría que la seguridad ciudadana ha mejorado, está igual que antes o ha 

empeorado? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Ha mejorado 11 4 5 10 10 15 13 9 13 8 12

Está igual que antes 25 19 25 26 25 25 26 25 31 27 21

Ha empeorado 63 77 70 64 64 56 60 65 56 63 65

No precisa 1 0 0 0 1 4 1 1 0 2 2

Base Real (Abs) 1210 40 233 453 278 206 603 607 245 480 485

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 12.1 31.7 24.3 29.7 48 52 18.1 38.1 43.7

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Ha mejorado 11 8 12 10 17 17 7 12 8

Está igual que antes 25 21 27 28 25 30 23 30 22

Ha empeorado 63 70 59 62 53 53 69 55 66

No precisa 1 1 2 0 5 0 1 3 4

Base Real (Abs) 1210 504 706 500 206 240 146 193 127

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 12.5 17.1 12.1

Base: Total de entrevistados  

Perú, febrero del 2024
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Medidas frente a la lucha contra la delincuencia 

En el contexto de la lucha contra la delincuencia, ¿usted estaría a favor o en contra con..? (%)

62

76

77

80

89

90

90

93

94

33

21

20

15

10

8

8

5

4

5

3

3

5

1

2

2

2

2

Impulsar que personas acusadas por delitos
no violentos y que no han sido juzgadas…

 Que haya toque de queda en los distritos
que se declaren en estado de emergencia…

  Instalar jueces sin rostro para juzgar a las
personas que integran bandas criminales

En los distritos decretados en emergencia por
la delincuencia implementar la ley marcial,…

Aumentar el número de efectivos policiales
patrullando las calles

 Aumentar las penas de prisión a los
delincuentes pertenecientes a bandas…

     Construir más cárceles de alta seguridad
para delincuentes violentos

Aumentar el número de efectivos policiales
que realiza labores de inteligencia para…

Utilizar tecnología para la vigilancia de
personas con el fin de prevenir el crimen

Seguro Inseguro No precisa

SEGURIDAD CIUDADANA

Base: Total de entrevistados  

Perú, febrero del 2024

Utilizar tecnología para la vigilancia de personas con el fin de prevenir el 

crimen

Aumentar el número de efectivos policiales que realiza labores de 

inteligencia para infiltrar las organizaciones criminales y prevenir el delito.

Construir más cárceles de alta seguridad para delincuentes violentos

Aumentar las penas de prisión a los delincuentes pertenecientes a bandas 

criminales

Aumentar el número de efectivos policiales patrullando las calles

En los distritos decretados en emergencia por la delincuencia implementar la 

ley marcial, que implica un control militar del gobierno civil y la suspensión de 

ciertos derechos civiles

Instalar jueces sin rostro para juzgar a las personas que integran bandas 

criminales

Que haya toque de queda en los distritos que se declaren en estado de 

emergencia por la delincuencia

Impulsar que personas acusadas por delitos no violentos y que no han sido 

juzgadas permanezcan en sus viviendas con grillete electrónico para evitar la 

sobrepoblación en las cárceles.
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En el contexto de la lucha contra la delincuencia, ¿usted estaría a favor o en contra de…? - Utilizar tecnología para la vigilancia de 

personas con el fin de prevenir el crimen. Esto puede incluir cámaras de seguridad, reconocimiento facial y seguimiento de datos de 

teléfonos móviles. (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

A favor 94 92 97 95 94 93 95 94 95 94 95

En contra 4 8 3 4 5 4 4 4 4 5 3

No precisa 2 0 0 1 1 3 1 2 1 1 2

Base Real (Abs) 1210 40 233 453 278 206 603 607 245 480 485

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 12.1 31.7 24.3 29.7 48 52 18.1 38.1 43.7

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

A favor 94 93 95 96 93 99 93 93 92

En contra 4 6 3 3 3 1 3 6 4

No precisa 2 1 2 1 4 0 4 1 4

Base Real (Abs) 1210 504 706 500 206 240 146 193 127

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 12.5 17.1 12.1

Base: Total de entrevistados  

Perú, febrero del 2024
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En el contexto de la lucha contra la delincuencia, ¿usted estaría a favor o en contra de…? - Aumentar el número de efectivos policiales 

que realiza labores de inteligencia para infiltrar las organizaciones criminales y prevenir el delito. (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

A favor 93 100 94 95 92 91 93 93 93 95 91

En contra 5 0 5 5 6 6 5 5 6 4 6

No precisa 2 0 1 0 2 3 2 2 1 1 3

Base Real (Abs) 1210 40 233 453 278 206 603 607 245 480 485

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 12.1 31.7 24.3 29.7 48 52 18.1 38.1 43.7

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

A favor 93 96 92 91 92 93 95 90 87

En contra 5 3 6 7 5 6 3 8 8

No precisa 2 1 2 2 3 1 2 2 5

Base Real (Abs) 1210 504 706 500 206 240 146 193 127

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 12.5 17.1 12.1

Base: Total de entrevistados  

Perú, febrero del 2024
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En el contexto de la lucha contra la delincuencia, ¿usted estaría a favor o en contra de…? -  Construir más cárceles 

de alta seguridad para delincuentes violentos (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

A favor 90 96 91 91 90 88 89 91 94 93 86

En contra 8 4 8 8 9 8 9 7 5 6 11

No precisa 2 0 1 1 1 4 2 2 1 1 3

Base Real (Abs) 1210 40 233 453 278 206 603 607 245 480 485

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 12.1 31.7 24.3 29.7 48 52 18.1 38.1 43.7

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

A favor 90 93 88 89 88 94 78 91 86

En contra 8 7 9 10 5 6 18 5 9

No precisa 2 0 3 1 7 0 4 4 5

Base Real (Abs) 1210 504 706 500 206 240 146 193 127

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 12.5 17.1 12.1

Base: Total de entrevistados  

Perú, febrero del 2024
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En el contexto de la lucha contra la delincuencia, ¿usted estaría a favor o en contra de…? - Aumentar las 

penas de prisión a los delincuentes pertenecientes a bandas criminales (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

A favor 90 92 95 96 93 80 91 90 95 93 86

En contra 8 8 4 3 6 17 8 8 4 6 11

No precisa 2 0 1 1 1 3 1 2 1 1 3

Base Real (Abs) 1210 40 233 453 278 206 603 607 245 480 485

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 12.1 31.7 24.3 29.7 48 52 18.1 38.1 43.7

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

A favor 90 96 88 93 76 88 92 87 84

En contra 8 4 10 5 20 11 4 10 12

No precisa 2 0 2 2 4 1 4 3 4

Base Real (Abs) 1210 504 706 500 206 240 146 193 127

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 12.5 17.1 12.1

Base: Total de entrevistados  

Perú, febrero del 2024
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En el contexto de la lucha contra la delincuencia, ¿usted estaría a favor o en contra de…? - Aumentar el 

número de efectivos policiales patrullando las calles (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

A favor 89 89 91 93 86 85 89 89 94 91 84

En contra 10 11 8 6 13 12 10 9 5 8 13

No precisa 1 0 1 1 1 3 1 2 1 1 3

Base Real (Abs) 1210 40 233 453 278 206 603 607 245 480 485

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 12.1 31.7 24.3 29.7 48 52 18.1 38.1 43.7

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

A favor 89 94 86 87 84 87 82 87 87

En contra 10 6 12 11 12 11 14 12 10

No precisa 1 0 2 2 4 2 4 1 3

Base Real (Abs) 1210 504 706 500 206 240 146 193 127

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 12.5 17.1 12.1

Base: Total de entrevistados  

Perú, febrero del 2024
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En el contexto de la lucha contra la delincuencia, ¿usted estaría a favor o en contra de…? - En los distritos decretados en emergencia 

por la delincuencia implementar la ley marcial, que implica un control militar del gobierno civil y la suspensión de ciertos derechos 

civiles. (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

A favor 80 71 78 81 82 79 79 81 77 84 78

En contra 15 29 20 16 13 12 17 13 16 14 15

No precisa 5 0 2 3 5 9 4 6 7 2 7

Base Real (Abs) 1210 40 233 453 278 206 603 607 245 480 485

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 12.1 31.7 24.3 29.7 48 52 18.1 38.1 43.7

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

A favor 80 81 80 81 78 88 72 75 78

En contra 15 16 14 15 13 9 20 20 11

No precisa 5 3 6 4 9 3 8 5 11

Base Real (Abs) 1210 504 706 500 206 240 146 193 127

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 12.5 17.1 12.1

Base: Total de entrevistados  

Perú, febrero del 2024
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En el contexto de la lucha contra la delincuencia, ¿usted estaría a favor o en contra de…? - Instalar jueces sin 

rostro para juzgar a las personas que integran bandas criminales (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

A favor 77 82 80 82 77 69 78 75 79 81 72

En contra 20 18 18 16 20 26 19 21 18 17 24

No precisa 3 0 2 2 3 5 3 4 3 2 4

Base Real (Abs) 1210 40 233 453 278 206 603 607 245 480 485

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 12.1 31.7 24.3 29.7 48 52 18.1 38.1 43.7

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

A favor 77 81 74 77 69 80 75 66 74

En contra 20 16 23 20 27 19 20 30 21

No precisa 3 3 3 3 4 1 5 4 5

Base Real (Abs) 1210 504 706 500 206 240 146 193 127

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 12.5 17.1 12.1

Base: Total de entrevistados  

Perú, febrero del 2024
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En el contexto de la lucha contra la delincuencia, ¿usted estaría a favor o en contra de…? - Que haya toque 

de queda en los distritos que se declaren en estado de emergencia por la delincuencia (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

A favor 76 73 75 82 77 69 74 77 75 77 75

En contra 21 27 24 16 17 26 24 18 22 22 19

No precisa 3 0 1 2 6 5 2 5 3 1 6

Base Real (Abs) 1210 40 233 453 278 206 603 607 245 480 485

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 12.1 31.7 24.3 29.7 48 52 18.1 38.1 43.7

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

A favor 76 76 75 79 66 79 73 70 76

En contra 21 22 20 17 29 19 14 28 19

No precisa 3 2 5 4 5 2 13 2 5

Base Real (Abs) 1210 504 706 500 206 240 146 193 127

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 12.5 17.1 12.1

Base: Total de entrevistados  

Perú, febrero del 2024
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En el contexto de la lucha contra la delincuencia, ¿usted estaría a favor o en contra de…? - Impulsar que personas acusadas por 

delitos no violentos y que no han sido juzgadas permanezcan en sus viviendas con grillete electrónico para evitar la sobrepoblación 

en las cárceles. (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

A favor 62 69 67 67 63 53 65 59 67 63 59

En contra 33 31 30 30 34 37 31 35 29 34 34

No precisa 5 0 3 3 3 10 4 6 4 3 7

Base Real (Abs) 1210 40 233 453 278 206 603 607 245 480 485

Distribución Ponderada (%) 100 2.3 12.1 31.7 24.3 29.7 48 52 18.1 38.1 43.7

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

A favor 62 68 59 61 53 65 61 55 47

En contra 33 29 35 33 40 31 32 41 40

No precisa 5 3 6 6 7 4 7 4 13

Base Real (Abs) 1210 504 706 500 206 240 146 193 127

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 12.5 17.1 12.1

Base: Total de entrevistados  

Perú, febrero del 2024
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